



ANUNȚ

Se revine, în parte, la anunțul privind concursul de trecere în corpul ofițerilor de poliție-specialitatea ordine publică și se îndreaptă eroarea materială din cuprinsul secțiunii **Posturi scoase la concurs**, după cum urmează:

- *Poz. 409/A, ofițer principal II, prevăzut cu gradul de comisar de poliție- Secția nr. 13 Poliție Rurală Smârdioasa, se înlocuiește cu **Poz. 971, ofițer I, prevăzut cu gradul de subcomisar de poliție- Secția nr. 13 Poliție Rurală Smârdioasa;***

De asemenea, anunțul se completează cu următoarele mențiuni:

Reguli privind transmiterea documentelor necesare înscrierii, menționate mai sus

Pentru înscrierea în vederea participării la concurs candidatul trebuie să înainteze documentele necesare, exclusiv în format electronic, la adresa de e-mail sursaexterna@tr.politiaromana.ro, în perioada **25.06.2024 – 05.07.2024, până la ora 16.00.**

Documentele care necesită a fi completate (Ex. cererea de înscriere, declarații, etc.) vor fi printate de către candidat, completate olograf, datate și semnate, iar ulterior scanate în format pdf și transmise în format electronic pe adresa de e-mail indicată mai sus (candidații vor manifesta atenție maximă ca documentele să fie completate corect și integral).

Fiecare document va fi scanat și salvat într-un fișier pdf separat, denumirea fișierului fiind compusă din numele candidatului și conținutul fișierului (exemplu: Popescu Ioan-act identitate, Popescu Ioan-cerere înscriere, etc.).

Toate documentele vor fi scanate în format pdf, candidații urmând a verifica înaintea transmiterii, conținutul fișierului pdf. scanat, respectiv faptul că, conținutul este scanat integral (corespunde cu documentul original. Ex: diploma de licență este scanată față verso) și este lizibil;

Toate documentele menționate mai sus vor fi transmise în format electronic **printr-un singur e-mail** (ca atașamente la e-mail), mărimea totală a tuturor documentelor transmise de către candidat (fișierele pdf atașate e-mailului) pentru înscriere la concurs nu trebuie să depășească 50 MB; (se vor trimite mai multe e-mailuri consecutive, doar dacă documentele depășesc mărimea de 50 MB)

E-mailul transmis de către candidat va avea subiect (titlu) de următoarea formă: nume, prenume candidat, conținutul e-mailului și concursul la care se înscrie (Ex: Popescu Ioan-Dosar de recrutare înscriere concurs specialitatea ordine publică).

ATENȚIE! Verificarea transmiterii documentelor solicitate prin anunțul de concurs revine candidatului, secretarul comisiei de concurs confirmă doar recepția mail-ului printr-un cod de identificare (care va fi folosit pe toată perioada concursului) și nu dacă documentele sunt corect întocmite sau scanate. Candidații care nu primesc codul de identificare în termen de 2 zile lucrătoare, vor contacta telefonic structura de resurse umane, la numărul menționat în finalul anunțului.

Atenție! – Este interzisă înscrierea prin fax, prin poștă, inclusiv poștă militară, prin orice alte mijloace sau de către o altă persoană în afara candidatului, astfel că nu vor fi luate în considerare cererile de înscriere transmise în orice altă modalitate decât on-line la adresa de e-mail sursaexterna@tr.politiaromana.ro, documentele urmând a fi restituite candidaților care procedează neregulamentar.

Atenție! Candidatul declarat "admis" va prezenta documentele în original, în vederea certificării pentru conformitate cu originalul a copiilor documentelor transmise electronic la înscriere, care vor fi semnate de către persoana desemnată și de către candidat. Originalul documentelor prezentate se restituie candidatului după certificarea copiilor.

În situația în care candidatul declarat "admis" nu prezintă toate documentele solicitate și/sau nu prezintă documentele în original în vederea certificării pentru conformitate a copiilor și/sau în situația în care se constată că documentele prezentate nu sunt autentice, se aplică în mod corespunzător prevederile art. 57¹ alin. (5) din O.M.A.I. nr. 140/2016, respectiv în cazul neîndeplinirii acestei condiții, oferta de ocupare a postului se face candidatului clasat pe următorul loc, în ordinea descrescătoare a notelor obținute.

Înscrierea candidaților se va realiza prin menționarea specialității, respectiv Ordine Publică (ex. Vă rog să-mi aprobați înscrierea la concursul organizat de I.P.J. Teleorman în vederea încadrării celor trei posturi de ofițer de poliție, specialitatea ordine publică), urmând ca repartizarea pe posturi a candidaților declarați *Admis*, să se facă în ordine descrescătoare a notelor finale obținute pe bază de opțiuni.

Celelalte prevederi ale anunțului rămân neschimbate.